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»Viktor Koleša« v devetih mesecih

Gospodarska gibanja v letu 1985 se ne odvijajo vokviru resolucijskih us-
meritev: kot eden glavnih problemov se javlja nebrzdana inflacija. Za dose-
ganje dobrih zadolžitve, v katerih smo upoštevali višjo stopnjo inflacije, ki je
vplivala tako na rast celotnega prihodka kot porabljenih sredstev, izko-
riščanje notranjih rezerv in s tem povečanje ekonomičnosti in rentabilnosti
poslovanja kot seveda tudi spremembe v obračunskem sistemu.

Celotni prihodek je v DO LIVAP v 9 mesecih leta 1985 znašal 3.567.378
tisoč din (indeks 191), od tega na tujem trgu 741.869 tisoč din. Ustvarjeni do-
hodek znaša 1.101.569 tisočdin (indeks 184 po noVem obračunskem sistemu
in indeks232 po primerljivih podatkih). Čisti dohodek, kiznaša 803.263 tisočdin,
je porasel z indeksom 239. Sredstva, razporejena v poslovni sklad. znašajo
355.243 tisoč din (indeks 326). Sredstva za akumulacijo so v 9 mesecih leta
1985 3-krat višja kot v enakem obdobju leta 1984 in znašajo 399.306 tisoč
din. Bistveno se je povečalatudi količinasredstev zareprodukcijo, kiznašav
delovni organizaciji 509.469 tisoč din (indeks 275).

Tudi v naši dejavnosti se odraža delovanje tržnih zakonitosti, tako skozi
obseg povpraševanja kot tudi skozi oblikovanje prodajnih cen. Sevednoso
iskani odlitki iz nodularne litine, katerih proizvodnja je fizično porasla za
33% in bi bil porast obustreznih proizvodnih kapacitetah lahkobistveno vi-
šji. Zmanjšanje povpraševanja je prisotno na nekaterih programih klasičnih
armatur. ki sovezane na investicijsko dejavnost in za katereobstaja v Jugo-
slaviji višek proizvodnih kapacitct. To nas ni presenetilo, zato že nekaj let
delamo na razvoju novih programov, od katerihjev večjem obsegu prisotna
proizvodnja medprirobničnih loput.

Vpliv prostega oblikovanja cen se kaže tudi na trgu reprodukcijskih mate-
rialov. kjer je rast cen, razen nekaterih izjem. bolj umirjena in omogoča tudi
bolj realno oblikovanje naših prodajnih cen. Zato je tudi zaustavljen trend
padanja ekonomičnosti in renbatilnosti poslovanja.

Zunanjrtrgovinska bilanca delovne organizacije je zelo ugodna, saj bel-
ežimo ob približno enakem obsegu izvoza veliko zmanjSanje obsega uvoza,
tako da se je pokritost uvoza v 9 meseah lela 1985 nasproti enakemu
obdobju lanskega leta povečala iz 3.9 na 7.1.

Zaradi boljše oskrbljenosti irga reprodukcijskih materialov smo v
letošnjem letu uspeli fizično zmanj^ati obsegzalog. ki so vrednostno porasle
za 40%, to je bistveno manj kot pa je rast celotnega prihodka oz. dohodka.
Prav tako so zaloge ugodne po svoji strukturi, saj 60% vrednosti predsta-
vljajo zaloge repromateriala, 14% zaloge polizdeikov in nedokončane pr-
oizvodnje in le 23% zaloge gotovih izdelkov.

Tudi likvidnost delovne organizacije se je v letošnjem letu bistveno izb-
oljšala, tako zaradi obvladovanja zalog kot tudi zaradi ustvarjanja tekoče
akumulacije.

Osebnidohodkidelovne organizacijesobili v letu 1984 relativno nizki, saj
so dosegli komaj republiško povprečje, zato smo se v letošnjemletu odločili
tudi za smelejšo politiko delitve sredstev za osebne dohodke, v odvisnosti
od doseženih rezultatov poslovanja. Tako so se osebni dohodki na zaposle-
negapovečali za 89% in znašajo v obdobju 1-9/85 povprečno 47.588 dinneto
na zaposlenega delavca mesečno. za obdobje 1-12/85 ocenjujemo povprečje
v višini 54.000 din. Glede na družbene usmeritve o razporejanju dohodka in
delitvi sredstev za osebne dohodke bi za le-te lahko namenili večji delež čiste-
ga dohodka, vendar smo se odločili za oblikovanje večje višine sredstev za
akumulacijo. Tako smo v obdobju 9 mesecev porabili za razne manjše posege
in nakupe strojeV68.525 tisoč din. največji del akumulacije pa je namenjen
zagotovitvi sredstev za modernizacijo in razširitev livarne sive in nodularne
litine.

Kerse poslovnoletobliža koncu. predvidevamo, da ga bomos podobnimi
trendi rezultatov poslovanjatudizaključili. Mnogobolj naszaskrbljujesitua-
cija glede pričakovanih pogojev gospodarjenja. Veliko neznank je glede
gospodarskega mehanizma in sislemske zakonodaje. kjer se predvideva
sprejem vrste novih zakonov. Ker so informacije o spremembah gospo-
darskega in institucionalnega okolja zelo skope in ker je leto 1986 tik pred
začetkom. se moramo voblikovanju poslovnepolitikepredvsem nasloniti na
lastne sile.
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